

---

## **В Усолье мужчина подозревается в убийстве сына**

2 мая в больнице г. Усолье-Сибирское от полученных ножевых ранений скончался 24-летний молодой человек. Следователями было установлено, что к смерти потерпевшего причастен его отец. По данному факту следственными органами СКР по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в этот день отец с сыном распивали спиртные напитки. В какой-то момент между ними произошла ссора. В ходе конфликта мужчина нанес сыну множественные ножевые ранения в область грудной клетки. Подозреваемый был задержан сотрудниками полиции на месте преступления.

В отношении 58-летнего мужчины избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Мая 2015

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/922015>